

## → KÖRKÉP

**BORDÁNY.** Az ifjúsági információs pontban kikölcsönözhető a kilencedik nyári napközis és faluvédő táborban készült film. A táborévé műsorát a Masír Norbert és Vásárhelyi Sándor vezette stáb állította össze. A közel negyvenperces produkcióban van táborhíradó, tábor-Megasztár is.

**DESK.** Az iskolai tankönyveket augusztus 26-án és 27-én 8 és 16 óra között árusítják az új iskolában (Móra utca 2.). Az étkezési díjat augusztus 28-án 8-tól 17 óráig, 29-én 8-tól 13 óráig az iskola titkárságán fizethetik be. Évnyitó szeptember 1-jén 8 órakor az új iskola udvarán.

- A gyermekjóléti szolgálat és az óvoda augusztus 28-ától reggel 8-tól 16 óráig játszoházat biztosít a 3-6 éves korú gyermekek részére. A játszóház helyszíne a Móra Ferenc Csicsergő Óvoda szerb tagozata. A gyerekekkel szakképzett óvodapedagógus, szociális munkás és egy dajka foglalkozik. - A negyedik ágyaspálinka-fesztivált rendezik meg szeptember 6-án a deszki falunapok részeként. Az ágyaspálinka-mintákat ezen a napon 10 és 12 óra között a szabadidőparkban, az Ágyaspálinka-fesztivál feliratú sátorban kell leadni. Ezeket sorszámmal látják el, és felírják a készítő adatait. A mintákat zsűri értékeli, valamint a falunapok résztvevőivel is megköszöndik és értékeltetik. A szervezők szeretnék egy ágyaspálinka-recept-könyvet készíteni, amit minden benevezőnek ajándékba adnának. A gyűjteményel a verseny napjára szeretnék elkészülni. Kérjük, hogy aki kedvet érez, küldjön pálinkarecepteket augusztus 30-áig a deszki faluház (6772 Deszk, Tempfli tér 8. fax: 62/271-510) címére vagy az aranyposta@vnet.hu e-mailre.

**DOMASZÉK.** Ingyenes, egész napos tábor szervez általános iskolásoknak a domaszéki plébánia a Szent Kezestemplom felszentelésének huszadik évfordulója alkalmából. A hétfőtől csütörtökig tartó rendezvényen kézműves-foglalkozások, filmvetítések, játékok, vetélkedők várják az érdeklődőket. Jelentkezni a 284-135-ös telefonszámon lehet.

**KÜBEKHÁZA.** Sikeresen pályázott az önkormányzat a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanácsnál: az óvoda felújítására, így a teljes tetőszerkezet és a nyílászárók cseréjére ötmillió forintot nyertek el. A munkálatok még ebben az évben elkezdődnek.

**MÓRAHALOM.** A képviselő-testület rendkívüli ülésén döntött a napközi otthonos óvoda, valamint a Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház intézményvezetői állására kiírt pályázatokról. A titkos szavazáson az óvodavezetői feladatok ellátásával öt évre továbbra is Kosztzy Gyulánét bízták meg. A könyvtár új intézményvezetője Zsíros Annamária lett. - A Hungarian Summer Beach fesztiválon több nemzetközi néptáncscsoport lépett fel az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő nyári színpadán. A fesztivál lehetőséget teremtett arra, hogy a résztvevők megismerjék más országok kultúráját, zenéjét, táncait. A fürdő vendégei idén utolsó alkalommal augusztus 31-én 15 órától követhetik figyelemmel a táncosok produkcióját.

**ÖTTÖMÖS.** Másfél millió forintot nyert a település a Fókuszban a Közművelődés című pályázaton. Az összegből öt rendezvényt bonyolítanak le november 30-áig, valamint a település 100 évét feldolgozó monográfia kiadását tervezik.

**SZEGED-KISKUNDOROZMA.** A bazilika méretű templom felújítása, rendbetétele tizenhét év óta folyamatosan zajlik. Most a tetőszerkezet javításával és a héjazat cseréjével folytatódnak a munkálatok, ami közel harmincmillió forintba kerül. Az egyházközség a hívek adakozását is várja: palajegyek vásárolhatók 5-10 ezer forintos névértékben.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELYRŐL NÉGY VÁLLALKOZÁS ÉRDEKLŐDIK A CSONGRÁD MEGYEI HIVATALOK IRÁNT

# A Nyírségből is „vennének” postát

Magánkézbe szeretne adni huszonegy Csongrád megyei postát a Magyar Posta Zrt. Hódmezővásárhelyről érdeklődnek legtöbbször a megyében található hivatalok iránt.

## KISS GÁBOR GERGŐ

Csongrád megye kilencvennégy postahivatalából huszonegyet hirdetett meg pályázaton magánosításra a Magyar Posta Zrt. A hivatalos nevén Postapartner-program tavaly kezdődött: az első ütem zárásaként a Magyar Posta októberig harmincegy postát ad át üzemeltetésre vállalkozóknak Somogy, Szabolcs-Szatmár-Bereg, valamint Heves megyében. A második ütemben Csongrád megyén kívül Fejér, Veszprém megyei, valamint fővárosi hivatalokat hirdettek meg.

- Százkilenc vállalkozás jelentkezett ezekre, amelyek fantáziát látnak az üzemeltetésben - tudtuk meg *Tomecskó Tamástól*. A Magyar Posta Zrt. szóvivője elmondta: első körben ezeknek a vállalkozásoknak még nem kellett megjelölniük, hogy konkrétan melyik postát is akarják majd üzemeltetni. Ezt a közbeszerzési pályázat későbbi szakaszában kell megtenniük. A posta internetes honlapján ugyanakkor már nyilvánosságra hozták az érdeklődő vállalkozások neveit illetve azt, hogy melyik megyében szeretnék magánkézbe venni hivatalokat.

Magyar cégek csak Csongrádban működtetnék hivatalt: Hódmezővásárhelyről négy, Szegedről és Mátyásföldről egy-egy vállalkozás érdeklődik a posta kínálta lehetőségek iránt. Budapestről, Nyírtelekről és Nyíregyházáról szintén lát egy-egy vállalkozás fantáziát a Csongrád megyei postahivatalokban. A fővárosi székhelyű Rotobacco 2004 Kft. például egyszerre működtetne hivatalt Budapestben, Baranya, Csongrád, Fejér és Veszprém megyében is, amit a közbeszerzési pályázat is lehetővé tesz. Nem kötelező a postát a jelenlegi bérleményben sem



■ A HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI SZABÓ SÁNDOR A FŐ ÚT 15. SZÁM ALATT LÉVŐ HIVATALT MAGÁNOSÍTANÁ

Fotó: Tésik Attila

tovább működtetni - feltétel mindössze a szakképzett alkalmazott, tíz négyzetméter ingatlan, és vállalni kell a posta addigi szolgáltatásait. A minőségért és a küldemények biztonságáért a Magyar Posta felel.

A hódmezővásárhelyi *Szabó Sándor*

például a Fő út 15. szám alatt lévő hivatalt magánosítaná. - A postával szemben van egy ingatlanom, ami korábban élelmiszerboltként üzemelt, de be kellett zárnom. Ide költöztetném át a postát, hiszen régóta üresen áll egykori boltom - magyarázta a vállalkozó. Az el-

költöztetett hivatalokkal kapcsolatban *Tomecskó Tamás* megjegyezte: mivel a magánosításra szánt hivatalok többsége bérleményben működik, azokat felmondaná a Magyar Posta. A saját tulajdonban lévő ingatlanok további sorsáról majd azok kiürítése után döntenek. Az alkalmazottakkal kapcsolatban megjegyezte: nem a létszámleépítés a cél - akinek tudnak, felajánlanak más állást, vagy ha lehetőség van rá, a kedvezményes nyugdíj lehetőségét.

Arról, hogy megyénkben mikor kerülnek végleg magánkézbe a hivatalok, pontos dátumot még nem tudott mondani. Azokat a postákat, amelyekre nem érkezik pályázat, a Magyar Posta üzemelteti tovább.

→ **AMIKRE PÁLYÁZNI LEHETETT.** Magánosításra meghirdetett postahivatalok: Árpádhalom, Petőfi utca 30.; Csongrád, Bokros utca 36.; Derekegyház, Kossuth utca 2.; Dóc, Alkotmány utca 17.; Eperjes, Petőfi utca 2/B; Felgyő, Széchenyi utca 4.; Ferencszállás, Szegedi utca 53.; Hódmezővásárhely, Fő út 15.; Hódmezővásárhely, Nádor utca 44.; Királyhegyes, Dózsa György utca 16/B; Kübekháza, Felszabadulás utca 12.; Mátyásföld, Fő út 82.; Nagyér, Szabadság utca 54.; Nagylak, Nyárfa sor 22.; Öttömös, Petőfi út 16.; Pusztamérges, Felszabadulás utca 51.; Pusztaszert, Felszabadulás utca 23.; Szeged, Kapisztrán utca 52.; Koszoru utca 35.; Tiszasziget, Szent Antal tér 3.; Újszentiván, Árpád utca 11.

## fekete pont



**NE DÖLJÜNK BE NEKI** - Ha Talmácsi Gábor a Tisza Lajos körút klinikák felőli részén is versenyezne olykor, indokoltnak éreznék e közlekedési tábla pozitívumát: a világbajnok motorversenyző a rakpart felé tartva nyilván erősen bedőlne a kanyarban, és így jobban értelmezhetné a KRESZ-jelzést. Ám neki maradnak a versenypályák - a táblát megrongáló autósok pedig egy fekete pont. Fotó: Schmidt Andrea

## TISZASZIGETEN A VOLT JEGYZŐT VÁLASZTOTTÁK DÍSZPOLGÁRRÁ ÓVODAÁTADÓ ÉS VETERÁNOK

Önerőből, tizenötmillió forintból, három éven át újjátarták a tiszaszigeti óvodát - a falunapon adták át. Köszöntötték a legidősebbeket és legfiatalabbat, valamint átadták a díszpolgári címet.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Megéri bámészakodni és kérdezősködni a Hódmezővásárhelyi Veteránosok járművei körül, a fiúk előbb-utóbb felajánlanak egy próbakört - ezzel a tapasztalattal gazdagodtunk szombaton a tiszaszigeti falunapon, a Szent Antal téren. Láttunk többek között egy 1925-ös, Wanderer gyárban készült gépet és egy 1962-es K750-est, amit Ukrajnából vásárolt a tulajdonosa, *Szabó Sándor*. Kilencvennyolc százalékban eredeti alkatrészekből áll, fél év alatt pofozta ki, de nem csak azért, hogy nézze, 3-4 ezer kilométert ment már vele. A jármű azonban inkább feltűnő és mutatós, mint megbízható, ezért nagyobb túrákra csak kalandoroknak ajánlott.

A veterántalálkozó csak egy program volt a kétnapos falunapon, ahol átadták a díszpolgári címet *Tóth Józsefnek*, aki 1991-től mostanáig volt a falu jegyzője, valamint köszöntették a legidősebb és legfiatalabb polgárokat is. A falu örege a 95 éves *Molnár Baláznén Széll Ilona* és a 90 esztendő *Molnár József*. A legifjabb tiszaszigeti pedig az idén július 6-án született *Sápos Levente István*.

*Bodó Imre* polgármester és a rendezvény vendége, *Navracsics Tibor*, a Fidesz országgyűlési frakciójának vezetője átadta a felújított óvodát. Az épület 1902-es, azóta működik benne óvoda. A település önerőből három éven át újjátartta, mostanra többek között szigetelték, kicserélték a nyílászárókat, felújították a vezetékeket, újraburkolták az épületet. A beruházás összesen több mint 15 millió forintba került.

A falunapon szombat délután magyar opera- és operettslágeret hallgattak a tiszaszigetiiek, tegnap lovasnapot és labdarúgó-mérkőzéseket rendeztek.



■ RÉGI MOTOROK SEREGSZEMLEJE A FŐTÉREN

Fotó: Schmidt Andrea